

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.01.2005 12:46:10

формирования заключения врача: 14.01.2005 14:24:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7170/answer/7171>



Заключение врача

Уважаемый Андрей! Орхоэпидидимит вызывается инфекцией, операция была только стрессовым фактором, провоцирующим запуск воспалительного процесса. И Вам, и Вашей девушке необходимо обследоваться на инфекции, передающиеся половым путем (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, трихомонады, кандиды), Вам - сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. При обнаружении урогенитальной инфекции - пролечиться обоим одновременно. Давность половых контактов значения не имеет. Что касается увеличения яичка, то две недели после операции - это очень маленький срок для оценки результата. Я рекомендовал бы Вам обратиться к урологу, который Вас оперировал. Настораживает длительное повышение температуры, вероятнее всего, потребуются назначение антибиотиков. Пишите, если будут еще вопросы.